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РОЗВИТОК СПІВПРАЦІ ЄС ТА УКРАЇНИ ДЛЯ 

ЗМІЦНЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
 

В умовах сьогодення європейська інтеграція та членство 

в ЄС є стратегічною метою України й найкращим способом 

реалізації національних інтересів, створення розвиненої та 

демократичної держави. Співпраця між країнами важлива не 

лише для їх економічного розвитку, а й для зміцнення 

економічної безпеки, адже така взаємодія має значний 

потенціал для сприяння економічного зростання, стабільності  

та безпеки як для України, так і для ЄС. Варто зазначити, що 

співпраця Україна-ЄС у воєнний час більшою мірою 

обумовлені потребами України. Так, скасування мита на 

українські товари, лібералізація перевезень та посилення 

транспортних коридорів допомагають нашій державі 

посилювати економічну безпеку.  
У період воєнного стану Європейський Союз 

залишається найбільшим торговим партнером України, частка 
товарів якого становить 55% від обсягу зовнішньої торгівлі. 
Набуття чинності рішення ЄС щодо лібералізації торгівлі 
допомагає українським виробникам та експортерам витримати 
тягар війни та зміцнити свої позиці на європейському ринку 
[1]. В рамках угоди про асоціацію станом на червень 2022 
року було завершено процес визнання електронних підписів, 
що сприяє полегшенню отримання послуг як громадянам 
України, так і при веденні бізнесу між контрагентами з 
України та Євросоюзу. Також варто зазначити, що продовжує 
тривати лібералізація у сфері телекомунікаційних послуг, яка 
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у прямому сенсі допомагає залишатися на зв’язку у воєнний 
час [2]. З метою подальшого розвитку співпраці та зміцнення 
економічної безпеки, Україна активно працює над 
інституційним зближенням з системою ЄС та переговорами 
про членство. Активна участь у системі економічного 
управління ЄС дасть змогу максимально використати статус 
України як кандидата та забезпечить стійкий розвиток і 
процвітання [3]. 

Отже, швидкість та успішність відбудови України у 
післявоєнний період значною мірою буде залежати від 
розширення форматів співпраці, які було створено під час 
війни. Післявоєнна співпраця України з ЄС 
характеризуватиметься синергією старих і нових форматів, 
структур і мереж, де Угода про асоціацію відіграватиме 
центральну роль. 
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